11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.01.2014 19:30:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2014 06:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285803/answer/285890




Ecnu 6bICcTpast 99KynIsALUs CBSI3aHa C IOBHIIIEHHON YyBCTBUTEILHOCTHIO TOJIOBKY, MOXKHO
II0JTb30BAThCS TUOOKAMHOBHIM TejieM Uu cripeeM. Eciu 001acTh y3[e4ky 0YeHb YyBCTBUTENIbHA,
IEeNCTBUTEILHO , MOXKHO CHENaTh IJIaCTUKY y3OeuKd. TakxkKe Halo UCK/IIOUUTH II0JI0BEle UH(PEKIUY -
cmalite ypeTpanbHbld Ma3oK Ha WUIIIIIT u 35KymAT - Ha 6aKIoCces.



